



2023年2月16日 星期四
编辑蒋金龙/版式设计钟涛/校对韦红

市政协六届三次会议胜利闭幕

李楚赵仲华出席 陈丽华讲话

本报讯（记者 孙敏 谭熙）2月15日下午，市政协六届三次会议圆满完成了全部议程，在市会议中心大礼堂胜利闭幕。

会议应出席委员420人，实到委员384人，符合《中国人民政治协商会议章程》规定。

市政协主席、党组书记陈丽华，市委常委、统战部部长、市政协党组副书记蒋育亮，市政协副主席、党组副书记钟麟，市政协副主席文建中、汤桂荔、肖立华、郑毅、蒋昌桂、陆智成、谭建国，秘书长徐熔在主席台前排就座。

市领导李楚、赵仲华、张汉川、徐波、赵卫东、周卉、李军、丁东弟、蒋春华、韩学文、谢灵忠、区捷、唐修璇、李滨、林武民、赵奇玲、莫一格，市中级人民法院院长杨晓春，市人大常委会秘书长石凤羽，历届市政协主要领导唐正安、李文杰、粟增林、陆将和等到会并在主席台就座，祝贺大会胜利闭幕。

大会由陈丽华主持。会议通过了《中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第三次会议政治决议》《中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议》《中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第三次会议关于政协六届二次会议以来提案工作情况报告的决议》。

陈丽华说，市政协六届三次会议是在全市上下深入学习贯彻中共二十大精神、习近平总书记参加广西

代表团讨论时的重要讲话精神，认真贯彻落实习近平总书记对广西“五个更大”重要要求、习近平总书记视察广西“4·27”重要讲话和对桂林系列重要指示精神，全力推动打造世界级旅游城市驶入快车道的新形势下，召开的一次重要会议。会议期间，市委、市人大、市政府领导出席大会开幕会和闭幕会，参加联组讨论，与委员们共商桂林发展大计，共议民生改善大事。自治区人大常委会副主任、市委书记周家斌在开幕大会上作了讲话，对市政协六届二次会议以来的市政协工作给予充分肯定，对做好今后政协工作提出了殷切希望和更高要求。自治区人大常委会副主任、市委书记周家斌，市长李楚认真听取委员大会发言并现场作了批示，充分体现了市委、市人大、市政府对政协工作的高度重视和大力支持，体现了市委、市政府领导的协商意识和民主作风，令我们倍感振奋。我们一定要认真学习领会，抓好贯彻落实。

市政协六届三次会议期间，委员们以高度的责任心和使命感，弘扬民主协商的传统，审议通过了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告，通过了会议的各项决议，列席了市六届人大四次会议，协商讨论了市政府工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告等重要报告。委员们深入学习自治区人大常委会副主任、市委书记周家斌在开幕会上的讲话精神，聚焦打造世界级旅游城市目标任务，认真

履行职能，积极建言献策，彰显了政协委员心系发展、情牵民生的使命担当，展现了人民政协协商民主的勃勃生机。

陈丽华指出，前不久召开的桂林市委六届五次全会暨经济工作会议，吹响了“踔厉奋发、勇毅前行，全力打造世界级旅游城市”的冲锋号，描绘了桂林更加美好的发展蓝图，也为政协工作提供了更加广阔的舞台。同时，自治区党委书记刘宁对桂林经济社会发展给予了“稳、进、新、好”的高度肯定，全体委员备受鼓舞和振奋。我们要不负厚望，创新履职，主动作为，推动我市政协事业不断取得新成绩。要助力发展，彰显政协责任担当；要不忘初心，厚植政协为民情怀；要强基固本，提升政协履职形象。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，在中共桂林市委的坚强领导下，围绕中心、服务大局，以更加昂扬的精神面貌、饱满的工作热情、务实的工作作风，推动政协工作更出彩，更有效，为助力桂林打造世界级旅游城市作出新的贡献。

住桂林市的全国、自治区政协委员，市直单位的负责同志，部分中区直单位的负责同志，市委统战部、各民主党派、工商联机关的全体人员，各城区政协机关的全体同志列席会议。

在雄壮的国歌声中，市政协六届三次会议胜利闭幕。

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第三次会议政治决议

(2023年2月15日政协第六届桂林市委员会第三次会议通过)

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第三次会议于2023年2月13日至15日举行。

这次会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神，全力打造世界级旅游城市的重要时刻召开的。自治区人大常委会副主任、中共桂林市委书记周家斌书记和李楚市长等领导同志出席会议，参加联组讨论，听取委员的意见建议，与委员们共商发展大计、共议奋进之举。会议审议通过了政协第六届桂林市委员会常务委员会工作报告和提案工作情况报告；列席了市六届人大四次会议，听取和协商讨论了政府工作报告及其他报告，对上述报告表示赞同，并提出意见建议。会议民主求实，风清气正，圆满完成各项任务，是一次齐众心、汇众力、聚众智、谋发展的大会。

会议认为，刚刚过去的2022年，是党的二十大召开之年，是桂林打造世界级旅游城市的关键一年。在市委坚强领导下，全市上下坚持把迎接服务党的二十大胜利召开和学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，紧跟伟大复兴领航人踔厉笃

行，以打造世界级旅游城市为统揽，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，推动各方面工作、各项事业取得显著成效。自治区党委刘宁书记对桂林经济社会发展给予了“稳、进、新、好”的充分肯定。桂林发展呈现良好局面和广阔前景。委员们对此给予高度评价。

会议认为，2022年，全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，坚持团结和民主两大主题，认真贯彻落实中央政协工作会议精神，政治协商、民主监督、参政议政水平进一步提高，“引企入桂委员行动”“乡村振兴委员行动”“双联双创”等委员行动成效显著。《关于支持广西桂林打造世界级旅游城市的提案》跻身全国政协重点提案，获全国政协汪洋主席批示，全区政协工作经验交流会在桂林召开，我市政协工作经验做法在全区推广。

会议指出，自治区人大常委会副主任、中共桂林市委书记周家斌同志在开幕会上的讲话站位全局、把

握大势、要求明确，为今年市政协工作指明了方向，具有重要指导意义。全市政协系统要深入学习领会，认真贯彻落实。

会议强调，全市政协系统要坚持以党的二十大精神为指引，始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，认真学习贯彻“五个更大”重要要求，深入贯彻落实习近平总书记视察广西“4·27”重要讲话和对桂林的重要指示精神，围绕市委六届五次全会暨经济工作会议的新部署新要求，多建睿智之言、多献务实之策、多聚同向之力，共同营造“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”浓厚氛围，以高水平履职服务桂林高质量发展。

会议号召，全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员，要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共桂林市委坚强领导下，同心同德、实干笃行，为桂林打造世界级旅游城市贡献政协力量！

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第三次会议 关于常务委员会工作报告的决议

(2023年2月15日政协第六届桂林市委员会第三次会议通过)

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第三次会议，批准陈丽华主席代表政协第六届桂林市委员会常务委员会所作的工作报告。

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第三次会议 关于政协六届二次会议以来提案工作情况报告的决议

(2023年2月15日政协第六届桂林市委员会第三次会议通过)

中国人民政治协商会议第六届桂林市委员会第三次会议，批准郑毅副主席代表政协第六届桂林市委员会常务委员会所作的关于政协桂林市六届二次会议以来提案工作情况的报告。